
Informace pro zákonné zástupce žáků I. i II .stupně  
 

 Vážení rodiče, 

 

 obracím se na Vás v souvislosti s organizačním zabezpečením nového školního roku. 

Ve školním roce 2021/22 je naším záměrem umožnit průběh výuky a dalších školních aktivit v co 

největším rozsahu a aby případná nepříznivá epidemiologická situace co nejméně ovlivňovala 

vzdělávání našich dětí. 

 Škola zahájí ve školním roce 2021/22 svou činnost ve středu 1.9. v plném rozsahu v souladu 

se školskými právními předpisy, přičemž budou dodržována stanovená hygienická pravidla a 

standardy úklidu (dle „manuálu“ MŠMT) 

 Od žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti.   

 Nejsou stanovena žádná pravidla pro organizaci vstupu žáků do budovy školy a pohybu 

osob před budovou školy. Škola se pro žáky, kteří nenavštěvují ranní družinu, otevírá v 7.30 hod. 

(s výjimkou žáků dojíždějících ranním autobusem z Košov). 

 Nejsou stanovena žádná omezení počtu žáků ve třídě. Je doporučeno minimalizovat kontakt 

mezi žáky 1. a 2. stupně. 

            Na začátku měsíce září (1.,6.,9.IX.) proběhne ve školách plošné antigenní testování všech 

žáků, které je povinné (podrobnosti viz Obecné informace ke screeningovému testování).       

 Případné další testy budou uskutečněny na základě získaných výsledků. 

            Od 2.9. bude také zahájena činnost školní družiny a dětského klubu za stejných podmínek, 

které platí pro provoz školy. 

 Školní stravování bude poskytováno při vytvoření sektorů oddělujících jednotlivé třídy a  

při dodržování hygienických pravidel.  

           1.9. je žákům oběd odhlášen, od 2.9. jsou žáci automaticky ke stravování přihlášeni  

(v případě změny volejte 573 391 172 nebo pište na e-mail: sjrajnochovice@seznam.cz) 

 Provoz školního bufetu nebude prozatím zahájen. Totéž platí i pro tzv. pitný režim (nápoje  

ve várnicích na chodbách). 

 Pobyt a pohyb zákonných zástupců dětí či jiných cizích osob je omezen pouze na prostory 

šaten a vestibulu školy na II.stupni. 

 V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 je škola 

vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a mimořádných opatření MZd. 

             

 Aktuální informace sledujte na www.zsrajnochovice.cz 

  

 

Pozn.: Podrobné informace na www.msmt.cz: 

           Soubor doporučení pro školy a školská zařízení ve školním roce 2021/2022 vzhledem  

                   ke covid-19 

 

 

 

 

             Vladimír Konečný, 

          ředitel ZŠ Rajnochovice 

http://www.msmt.cz/

